



Представители Русской духовной миссии посетили прием в честь Дня единения народов России и Белоруссии



Служба коммуникации ОВЦС, 05.04.2025. 4 апреля в галерее русского искусства в Тель-Авиве «Матрёшка Шагала» состоялся торжественный акт, посвящённый Дню единения народов России и Белоруссии.

По приглашению Чрезвычайного и Полномочного посла Российской Федерации в Израиле А.Д. Викторова и Чрезвычайного и Полномочного посла Республики Беларусь в Израиле Ю.Г. Ярошевича праздничный вечер посетили начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Вассиан (Змеев) и заместитель начальника Миссии игумен Никон (Головко).

Как **сообщает** сайт РДМ, на приёме присутствовали представители российского и белорусского

дипломатического корпуса и другие официальные лица.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93053/>